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  80الات آزمون سراسري سؤ       

  زبان عمومي و تخصصي
  

In this section you must choose the word or phrase which best completes each sentence. On your answer sheet 
indicate the number 1,2,3 or 4 against the number of each item 1 to 30' for the word or phrase you choose. 

 1- When he woke up, he realized that the things he had dreamt about could not ……… have happened. 

1) possibly 2) likely 3) certainty 4) potentially 

 2- Population of the city 5 million? 7 million? Let's ……… the difference and say 6 million. 
1) avoid 2) split 3) agree 4) decrease 

 3- The planners, sensing that flood was ……… prepared their disaster relief plan. 
1) immediate 2) immune 3) immense 4) imminent 

 4- There is a lot of friendly ……… between the supporters of the two alternative master plan. 
1) contest 2) rivalry 3) Contention 4) defiance 

 5- He read it through quickly so as to get the ……… of it before setting down to a through study. 
1) detail 2) run 3) core 4) gist 

 6- The purpose of the land use survey was to ……… the comprehensive plan. 
1) ratify 2) update 3) instruct 4) notify 

 7- My wife is being ……… for migraine headaches at the clinic. 

1) cured 2) healed 3) operated 4) treated 

 8- Despite the high divorce rate in our province, the ……… of marriage remains popular. 

1) cured 2) healed 3) operated 4) treated 

 9- He drove fast and arrived an hour ……… of schedule. 
1) in advance 2) ahead 3) abreast 4) in front 

 10- I'd like to ……… this old car for a new model but I can't afford it. 
1) interchange 2) exchange 3) replace 4) convert 

 11- They were awaiting official ……… of the news they had heard from a friend. 
1) recommendation 2) statement 3) confirmation 4) announcement 

 12- Although the city planning commission usually did their own investigation, on this occasion they brought 

in a firm of ……… engineers. 
1) surveying 2) scientific 3) consulting 4) internal 

 13- In my opinion standards of profession have ……… over the past twenty years. 
1) aggravated 2) diminished 3) deteriorated 4) eroded 

 14- He tries to ……… himself with everyone by paying them compliments. 
1) gratify 2) please 3) ingratiate 4)commend 

 15- When the police examined the house they found that the lock had been ……… with. 
1) touched 2) tampered 3) broken 4) hindered 

 16- In the past an owner could not get building permit if the planning department ……… its consent. 
1) forbade 2) upheld 3) rejected 4) withheld 
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 17- The zoo attendant opened the cage and tried to ……… the animal back in. 
1) coax 2) induce 3) seduce 4) convince 

 18- The ruling party is worried in case they lose ……… control of the City Council in the forthcoming 

elections. 
1) overall 2) whole 3) unanimous 4) mass 

 19- I liked the city tour but was rather ……… off by the costs. 
1) shaken  2) put 3) set 4) held 

 20- This man is so arrogant that he is completely ……… to all criticism. 
1) impervious 2) unaware 3) regardless 4) unconscious 

 21- The accusation left him quite ……… with rage 
1) dumb 2) silent 3) speechless 4) mute 

 22- The municipal medical officer reported a serious ……… of food-poisoning. 
1) state 2) incident 3) outbreak 4) event 

 23- No matter how angry he was he would never ……… to violence. 
1) resolve 2) recourse 3) exert 4) resort 

 24- He was so ……… in the traffic jam that he forgot where he was going. 
1) distracted 2) attracted 3) gripped 4) engrossed 

 25- The man was very conscious ……… his bald head. 
1) about 2) with 3) of 4) for 

 26- We looked everywhere but the intruder was nowhere ……… . 
1) having seen 2) seen 3) that be seen 4) to be seen 

 27- The boy looks like his father and the girl takes ……… her mother. 
1) from 2) after 3) off  4) over 

 28- Did anyone ……… to your advertisement in the local paper last week? 
1) replies  2) replied 3) reply 4) replying  

 29- They climbed higher ……… they could get a better view. 
1) as if  2) even if  3) so that 4) whereas  

 30- ……… determines the color of our eyes. 
1) Heredity 2) Harmony 3) Tribalism  4) Testimony 

  ريزي ايران اطلاعات عمومي از نظام برنامه

 31 اي است؟ ميدان گنجعليخان مربوط به چه دورهـ  
   صفوي)4  لجوقي س)3   زنديه)2   تيموري)1
 32منتشر شد؟1378 در ارتباط با شهرسازي كدام كتاب در سال ـ    

  تأملات اينترنتي، نوشتة مسعود خيام) 2   اسماعيل شيعه با شهر و منطقه در ايران ـ نوشتة) 1
 في، ترجمه كيومرث پريانينالنظريه عمومي سيستمها، نوشته برت) 4   دادفرمافيزيك، نوشته مزيتيوف كافرا، ترجمه حبيب االلهي تائو) 3

 33 دهد، اين نقشه مربوط به كدام شهر و چه دوره تاريخي است؟ از شهرهاي قديم ايران را نشان مي تصوير داده شده نقشة تاريخي يكيـ  
   اصفهان ـ سلجوقي)1
   اصفهان ـ صفوي)2
   سمرقند ـ تيموري)3
   هرات ـ تيموري)4
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 34ايران چه سازماني است؟ مرجع تصويب طرح كالبدي مليـ    
  مجلس شوراي اسلامي) 2  شوراي عالي شهرسازي و معماري ايران) 1
 وزارت مسكن و شهرسازي) 4  هيئت وزيران) 3

 35 ساباط گوياتر است؟ كدام گزينه در موردـ  
   ورودي به آب انبار)4   تغيير شيب شديد گذر )3   بخش مسقف گذر)2   بخش پر پيچ و خم گذر)1
 36برد؟ اي خود به سر مي هاي مدون عمراني يا توسعه ، ايران در چندمين برنامه از برنامه1379در سال ـ   

   نهم)4   هشتم)3   چهارم)2   سوم)1
 37چه عاملي باعث بازنگري در برنامه عمراني پنجم كشور گرديد؟ـ    

  وزي انقلاب اسلامي در كشورپير) 2  افزايش درآمد كشور ناشي از افزايش قيمت نفت در بازارهاي جهاني) 1
 ضرورت تهيه برنامه در قالب طرح آمايش سرزمين) 4  عدم تصويب برنامه در مجلس شوراي ملي) 3

 38 شود چيست؟ نام فردي كه در دوران بعد از انقلاب اسلامي در روستا وظيفه اجرايي داشته و توسط شوراي اسلامي روستا انتخاب ميـ  
   هميار روستا)4  دير روستا م)3   كدخدا)2  ر دهيا)1
 39بندي مسكن كدام است؟   ساله دوم توسعه اقتصادي و اجتماعي جمهوري اسلامي، انواع طبقه  در بخش مسكن برنامه پنجـ   

   دولتي ـ خصوصي ـ آزاد)4   اجتماعي ـ استيجاري ـ دولتي)3   حداقل ـ استيجاري ـ ملكي)2   آزاد ـ حمايتي ـ اجتماعي)1
 40ن شهري كه طرح جامع آن به تصويب رسيد كدام است؟ اوليـ   

   گنبد)4   تهران)3   بندر لنگه)2   بندر عباس)1
 41تاكيد بر بخش صنعت اولين بار در كدام برنامه عمراني كشور صورت گرفت؟ـ    

   چهارم)4   سوم)3   پنجساله دوم)2   دوم)1
 42اولين برنامه عمراني كشور در چه سالي تهيه شد؟ـ    

1(132  2(1327  3(1332  4(1341  
 43اولين سرشماري عمومي جمعيت در ايران در چه سالي انجام پذيرفت؟ ـ  

1( 1329  2(133   3(1335  4( 1345   
 44گردد؟ ريزي آمايش سرزمين ايران به كدام دوره باز مي  سابقه برنامهـ  

  برنامه پنجم عمراني) 4  برنامه ششم عمراني كشور) 3  پس از پيروزي انقلاب اسلامي) 2  دوران بازسازي بعد از جنگ تحميلي ) 1
 45 الگوي باغ شهر توسط چه كسي پيشنهاد شده است؟ـ  

   فرانك لويد رايت)4   پاتريك گدس)3   ابنزر هاوارد)2   اوژن هاسمان)1
 46اي شهرهاي سنتي ايران به صليب كشيده شد؟  از چه دورهـ   

   ورود تفكرات شهرسازي مدرن)4   پهلوي دوم)3   پهلوي اول)2   ناصرالدين شاه)1
 47رنگ، در معماري ايران ناشي از  توسعه كاشي هفتـ:   

  باشد تحولات معماري در عصر سلجوقي مي) 2  بوده استبرتري آن به كاشي معرق ) 1
 تحولات سياسي و اقتصادي عصر صفوي بوده است) 4  تحولات معماري در دوران قاجار است) 3

 48 برگزار شده است؟1379كدام گردهمايي در سالـ  
   ايران درعه مسكنهاي توس سومين سمينار سياست) 2  دومين سمينار معماري مسجد) 1
 همايش ملي ساختمانهاي بلند در ايران) 4   بازسازي مناطق جنگزدهيالملل كنفرانس بين) 3

 49 كدام شكل الگوي مسكن سنتي ساحل جنوبي درياي خزر است؟ـ  
  
  
  

) 1(  )2(  )3(  )4(  



 
80سؤالات آزمون سراسري  4  

 50 حدود چند ميليون نفر بوده است؟1356جمعيت ايران در سال ـ   
1( 45  2(5   3(6   4( 65  
 51سلسله مراتب تقسيمات كشوري در جمهوري اسلامي ايران به ترتيب كدام است؟ـ    

  استان ـ شهرستان ـ بخش ـ روستا) 2  منطقه ـ استان ـ شهرستان ـ دهستان) 1
 ش ـ دهستاناستان ـ شهرستان ـ بخ) 4  استان ـ شهرستان ـ شهرـ روستا) 3

 52 گيرد؟ ريزي شهري يا طراحي شهري، در ايران، در حال حاضر در چه مقاطعي صورت مي آموزش شهرسازي، اعم از برنامهـ  
  ريزي شهري، كارشناسي شهرسازي   دكتري شهرسازي، كارشناسي ارشد طراحي شهري، كارشناسي ارشد برنامه)1
  يزي شهري، كارشناسي ارشد طراحي شهرير   دكتري شهرسازي، كارشناسي ارشد برنامه)2
  ريزي شهري، كارشناسي شهرسازي  كارشناسي ارشد طراحي شهري، كارشناسي ارشد برنامه)3
  اي، كارشناسي شهرسازي ريزي شهري و منطقه  دكتري شهرسازي، كارشناسي ارشد برنامه)4
 53 هاي جامعه شهري در حال حاضر چند ساله است؟ طرح افق طرح در ـ  

1( 25  2(2  3(1  4( 5  
 54 باشد؟  در كداميك از شهرها، صنايع سنگين ايران مستقر ميـ  

  اراك ـ اصفهان ـ تبريز ـ تهران ـ شيراز) 2  اصفهان ـ اهواز ـ قزوين ـ اراك ـ تهران) 1
 تهران ـ تبريزـ اراك ـ قزوين ـ بندر امام خميني) 4  اراك ـ اصفهان ـ تهران ـ تبريز ـ اهواز) 3

 55 از شهر تهران، چه شهري پايتخت ايران بوده است؟قبل ـ  
   قزوين)4   شيراز)3   ري)2   اصفهان)1
 56ايساتيس چيست؟ـ    

  نام شهري در آذربايجان است) 2  گويند باروهاي شهر باستاني شوش را مي) 1
 نام تاريخي شهر يزد است) 4  ستنام تاريخي استان كرمان ا) 3

 57 اي و توسط چه كساني احداث گرديده است؟ قيصر بر روي رودخانه شوشتر در خوزستان در چه دوره)بند(سد ـ  
  هخامنشي ـ سپاهيان هخامنشي) 4  ساساني ـ اسيران رومي) 3  امويان ـ مسلمانان ساكن شهر )2   ايلامي ـ حكومت وقت و مردم)1
 58 هاي كشور چند واحد بوده است؟  تعداد استان1379در سال ـ  

1( 24  2( 26  3( 28  4(3   
 59عصر بوده است؟  اواخر دوره رنسانس اروپا با كدام دوره در ايران همـ   

  صفويان )4   گوركانيان)3   تيموريان )2   ايلخانيان)1
 60 باشند؟  هم دورتر ميكدام يك از شهرها از نظر مسافت نسبت بهـ  

   نوشهر ـ چالوس)4   آبادان ـ خرمشهر)3   انديمشك ـ دزفول)2   رشت ـ هشتپر طوالش)1
 61مهمترين منابع آب كشور در كدام منطقه قرار دارد؟ـ    

   مركز كشور)4   شرق كشور)3   غرب كشور)2   جنوب كشور)1
 62جان نام چيست؟ عودلاـ   

  اي قديمي در تهران لهحم) 2  ر تهرانها د محل سكونت آذربايجاني) 1
 نام بخشي از بازار تهران) 4  مسجدي در بازار تهران) 3

 63 را بعهده دارد» سرشماري نفوس و مسكن«مسئوليت انجام ـ: 

  وزارت كشور ) 2  سازمان ثبت احوال ـ بانك مركزي جمهوري اسلامي ايران) 1
 مركز آمار ايران) 4  وزارت مسكن و شهرسازي) 3

 64 آبدانان چيست؟ـ  
  شويان در منطقه مركزي ايران است يك رسم قالي) 2  نام يك شهر در جنوب غربي ايران است) 1
 شود كنندگان آب در جنوب ايران اتلاق مي به تقسيم) 4  نام يك شهر در استان يزد است) 3
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 65 سازي در ايران بر عهده كدام است؟ تامين منابع مالي طرحهاي آمادهـ  
  وزارت مسكن و شهرسازي) 4  متقاضيان زمين) 3  شهرداريها) 2  ريزي كشور سازمان مديريت و برنامه) 1
 66 شود، عبارت است از  اي كه باعث كشتار وسيع مردم ايران بر اثر زلزله مي دليل عمدهـ:  

  ختمانيتراكم بالاي سا) 4  نزديكي به گسل) 3  ناهمواري زمين) 2  عدم رعايت اصول مهندسي سازه) 1
 67  هاي  آثار حفر آبراهه  ـ(Canals)  ها كه در دوران باستاني ايران براي آبياري اراضي دوردست صورت گرفته، در كـدام اسـتان                   منشعب از رودخانه

  وجود دارد؟) رودخانه(
  وزستان، كارون خ)4   سيستان و بلوچستان، هيرمند)3  )قره سو( زنجان، سفيدرود )2   خراسان، هريرود)1
 68هاي كشاورزي و دامداري اشتغال داشـته   ني بوده و ساكنان غالب آن به فعاليتي كوچكترين واحد تقسيمات كشوري در ايران كه داراي حوزه مع    ـ

   شود؟ باشند، چه ناميده مي
  مزرعه )4  دهستان )3  ده )2   زمين كشاورزي)1
 69در كدام شهر قنات دو طبقه وجود دارد؟ـ    

  نزط ن)4   كاشان )3   زواره)2   اردستان )1
 70 تواند اقدامي در جهت مصرف بهينه از زمين باشد؟ كدام مورد ميـ  

  ي زيربناي واحدهاي مسكوني كاهش سرانه) 2  افزايش تراكم) 1
 كاهش زيربناي متوسط واحدهاي مسكوني) 4  افزايش زيربناي متوسط واحدهاي مسكوني) 3

  آماريهاي  رياضيات و روش

 71 حاصل عبارتـ(A B) A' كدام است؟  
1(A  2(B  3(A B   4(  

 72 ضريبـx2در بسط(x )
x

 1
3
2 است؟، كدام   

1(C 
4 4

12  2( C6 4
12   3( C4 3

12   4( C8 2
12   

 73برد تابع حقيقي به معادلهـ y Ln(x ) 2   كدام است؟ 1
1([ , )1  2(  3(  4([ . )  

 74اگرـ x
f (x) Ln

x


 fباشد، آنگاه ضابطه 1 (x)1برابر است با:  

1(
x

x

e

e1
  2( 

x

x

e 1
  3(x

Ln
x

1  4(x(e )2 1  

 75 حد عبارتـn

n

n
lim ( )

n


 
2 1

  :برابر است با1

1(e2  2( 1  3(e  4(e2  

 76نقطه گسستگي تابع حقيقي به معادلهـ 
x

x
f (x)

log


2 1
  كدام است؟ 

1(x  2  2(x    3(x 
1
2  4(x 1  

 77 مشتق مرتبهـnام تابعxy xe xدر2 كدام است؟ ،  
n2  3(nn)2   صفر)1  12  4(nn2  
 78تابع حقيقي اگر ـf درaاست؟نادرست گيري   نتيجهپيوسته باشد، الزاماً كدام  

  .حد داردa در)4  .حد راست داردa در)3  .اردحد چپ دa در)2  . مشتق دارد)1
 79جمعيت كشور ايرانـ 6شود؟  درصد باشد، چند سال بعد جمعيت دو برابر مي2اگر رشد جمعيت . ميليون است   

1(5  2(6   3(Ln4 2  4(Ln5 2  
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 80اگرـ y xLnx،باشدdyرا در نقطه x  xبه ازاي 1 /  2كدام است؟ ،  
1(/ 2  2(/2  3(/ 8  4(/1 2  
 81طول نقطه بحراني تابع با ضابطهـ xy xe   :برابر است با 2

1(1  2(
1
2  3(1

2  4( 1  

 82جهت تغييرات تابع حقيقي با ضابطهـ y xLnx كدام است؟  
   ابتدا نزولي، سپس صعودي)4   ابتدا صعودي، سپس نزولي)3   نزوليمواره ه)2   همواره صعودي)1

 83اگرـ a
A

a

 
  
 

1


  :بر است بابراA5باشد، ماتريس 

1(a

a
 
 
 

1  2(a

a

 
 
  

5

5



  3(a

a

 
 
  

5

5
1


  4(a a

a

 
 
  

5 4

5
5


  

 84مقدار دترمينانـ A 
1 1 2
2 1 2
3 3 6

  كدام است؟ 

  1) 4  2 )3  1 )2   صفر)1

 85در ماتريسـ 
 

A

 
   
  

1 2 1
1 1

2
  كنيم، مجموع عناصر سطر اول در آن كدام است؟ را محاسبه مي(adjA)، ماتريس الحاقي يا وابسته،

1( 2-  2( 1-  3( 1  4( 2  
 86حاصلضرب85 در سؤال شماره ـ A.adjAاست بادهيم، مجموع عناصر روي قطر برابر را تشكيل مي :   

1( 12  2( 8  3( 6  4( 4  

 87مقدار انتگرالـ x
I dx

x





2

3 1
xبه ازاي   و مقدار ثابت c  برابر است با:  

1(1
2  2(1

3  3(2
3  4(4

3  

 88مقدار انتگرالـ I Ln(t )dt 
1

2 1


  :برابر است با 

1(Ln 2 2 1  2( Ln 2 2 1  3( Ln


 2 2 4  4( Ln


 2 2 2  

 89سطح محصور بين منحنيـ x
y

x


 xدر فاصله 1  تاx    :ها برابر است باx با محور1

1(1
2  2( 2  3(Ln 2 1  4(Ln1 2  

 90اگرـ xy
u

z
 وx r s 2 y و  22 r s 2 z و2 rs باشد، مشتق تابع مركبuنسبت به متغير مستقل s،يعنيu

s




rدر s    م است؟، كدا1
1( 8-  2( 6-  3( 5-  4( 4-  

 91اگرـ x y
u

y x
 2 2

2
3

uباشد، حاصلضرب عبارت u
x. y.

x y

 


 
  :برابر است با 

1(u  2(u  3(u2  4(
u

1
6  

 92نقطه بحراني تابع ـz xy y Ln(xy )     كدام است؟ 22

1(( , , )11 3  2(( , , Ln(xy )) 22 1 4  3(( , , Ln )
12 2 22  4(( , , Ln )1 2 6 4  
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 93بحراني كدام است؟ نقطه نوع92 در سؤال شماره ـ    
   زيني)4   ماكزيمم مطلق)3  نيمم مطلق  مي)2   ماكزيمم نسبي)1

 94دامنه تعريفـ (Domain) تابع حقيقيfبه معادله z x y  2 21برابر است با:  
1(R2  2(( ) 2  
xخارج و روي دايره) 3 y 2 2 1  4 (روي و داخل دايرهx y 2 2 1 

 95 بردـ(Range)تابع حقيقيfبه معادله x y
z

x y




 

2 2
2 2 1

  :برابر است با

1(R  2(R  3(( , )1 1  4([ , )1  

 966 با سطحي داراي زاويه    62 و 68 داده آماري فراواني دسته بين       84اي     در نمودار دايره   ـ     هـا    اي ايـن داده     در نمودار ميله  . نشان داده شده است
   كدام است؟65فراواني مربوط به داده 

1( 12  2( 13  3( 14  4( 17  

 97 1درـ36/داده آماري مجموع مربعات آنها   باشد انحراف معيار  كدام است؟  مي12ها   و مجموع آن داده9
1(/1 5  2(2  3( 5/2  4( 3  

 983/ انحراف معيار آنها  و625 اگر تعداد نمونه ـ   باشد، خطاي معيار جامعه كدام است؟ 5
1(/ 12  2(/14  3(/15  4(/21  

 99اگر توزيع  ـ X،6 با ميانگين  نرمال      در تابع نرمال   «5 و انحراف معيارf (x)دانيم  مي/
f (z)dz /




1 5 9332وP(x a) /  668  مقـدارa 
  كدام است؟

1(/47 5  2(/52 5  3(/62 5  4(/67 5  

 100تابعـ  x 3 f؛7 (x) kx،يك تابع احتمال است kكدام است؟  
1(/ 2  2(/ 4   3(/ 5   4(/25  

 101نمرات آزمون درسي با  دامنه تغييرات       ـ  [ , ] محاسبه شده است اگر اين نمرات را به دامنه تغييـرات           3 و انحراف معيار     15 با ميانگين  2[ , ]1   
  ييرات نمرات جديد كدام است؟تبديل كنيم درصد ضريب تغ

1( 15  2(2  3(25  4(1   

 102در يك جامعه ميانگين و انحراف معيار يك نمونه تصادفي          ـ  1   3عضوي به ترتيب2/و اطمينـان، در   95%ميانگين اين جامعه با   . باشد   مي 5
S)/كدام فاصله است؟ / )1 96 475   

1(( / , / )28 96 31 4  2(( / , / )29 4 3 96   3(( / , / )29 2 3 98   4(( / , / )29 51 3 49  

 103ضريب همبستگي بين دو متغيرـ xوyاز جدول مقابل كدام است؟      
1(3

4  2(4
5  

3(5
6  4(6

7  

  
1      4       2        1  x  
2      5      2       3  y  

 104هاي جدول مقابل كدام است؟  واريانس دادهـ  
  

1(/1 25  2(/1 5   

3(/1 6   4(/1 75  

  
  
  

x  7    6     5      4      3       2 

f  2     4     5      3      1        1  

 105اگر ـ x  fو 4 (x) x
1
  كدام است؟xيك تابع چگالي احتمال باشد اميد رياضي8

1(2  2(7
3  3(/2 5  4(8

3  
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 106شوند كنيم تعداد روي سكه را كه ظاهر مي مي بار پرتاب 36 يك سكه سالم را ـxاف معيار متغيرانحر. ناميم  ميxكدام است؟    
1( 2  2( 3  3( 4  4( 6  

 107اگر ـ y,x     دو متغير باشند به طوري كهx  yو 4   و 5
n

i
i

(x x)


  2
1

1و
n

i i
i

(x x)(y y)


   
1

نسبت yعادله خط رگراسيون  باشد، م 15

  كدام است؟xبه

1(y x  
3 112  2(y x  

2 53  3(y x 
3 52  4(y x  

2 13  

 108در توزيع احتمال با تابع چگاليـ f (x)
( x )


  2

1
1

)P مقدار x )  1كدام است؟  

1(1
4  2(


1

4  3(1
8  4(


1

2  

 109در بازةـ [ , 1م با كدام احتمال مجموع آن دو عدد بزرگتر ازكني دو عدد به طور تصادفي اختيار مي 1[
  است؟2

1(1
2  2(3

4  3(5
8  4(7

8  

 110ـ9 اند اگر به طور تكراري و تصادفي يك لامپ از بين آنها اختيار كنيم با كدام احتمال براي اولين بـار                       ي سالم هاي توليدي در شركت     درصد لامپ
   آزمايش لامپ معيوب است؟4پس از 
1(/   9  2(/ 54    3(/ 729   4(/2187  

  )اي ريزي شهري و منطقه مخصوص داوطلبان رشته برنامه(عات عمومي شهري و شهرسازي اطلا

 111 در چه قرن ميلادي به تصرف مسلمانان درآمد؟) نيهطقسطن(شهر استانبول ـ  
   نهم)4   يازدهم)3   شانزدهم)2   پانزدهم)1
  112دهد؟ در لايحه برنامه سوم توسعه اقتصادي ـ اجتماعي نشان مي كدام گزينه درصد نرخ رشد اقتصادي و متوسط ايجاد شغل در سال را ـ   

1(%35 42  هزار شغل(%76 53  هزار شغل(%76 64   هزار شغل(%84 7هزار شغل  
 113تراكم ناخالص مسكوني چيست؟ـ    

1(   2(  

3(   4( 

 114 حداقل شيب معمول در محوطه ساختمانها چند درصد است؟ـ  
1(/ 5  2(/ 75  3( 1  4( 2  
 115ريزي است؟ اي و شهري شناخت نقاط قوت و ضعف مربوط به كدام مرحله از مراحل برنامه ريزي ملي ـ منطقه  فرآيند برنامه در ـ   

   مطالعه روند و عملكرد گذشته)4   مطالعه وضع موجود)3   ارائه وضع مطلوب)2   انگاره كلي طرح يا برنامه)1
 116 بطور متعارف عرض عبور بزرگراه چند متر است؟ـ  

1(/2 75  2( 3  3(/3 5  4(4  
 117حداكثر شيب طولي معابر بطور معمول چند درصد است؟ـ    

1( 7  2(1  3( 15  4( 2  
 118ريزي متمركز مشخصه كدام نظام اقتصادي است؟ برنامه ـ   

   مختلط)4  داري  سرمايه)3   سوسياليستي)2  قطبي  چند)1
 119ريزي ملي است؟ ريزي حمل و نقل جزء كداميك از سطوح برنامه  برنامهـ   

  اي  منطقه)4   كالبدي)3   شهري)2   بخشي)1

   ساكن و شاغلجمعيت
 د كل مساحت محدو

  جمعيت ساكن              
 مساحت مسكوني و خدمات وابسته

   ساكنجمعيت
 سكونيكل مساحت م

   ساكن جمعيت   
  مساحت كل شهر
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 120در يك قطعه زمين به مساحت      ـ  4         2بقهمتر مربع، ساختماني در سه طبقه و در هر ط      تراكم سـاختماني   .  مترمربع زيربنا ساخته شده است
   اين زمين چند درصد است؟

1(5  2(15   3(2   4(24   
 121ر و يا منطقه به چه عاملي نسبت داده ميشود؟ در نظريه اقتصاد پايه، رشد شهـ   

  ها به توانائي شهر و يا منطقه در هدايت مهاجرت) 2  به وجود خدمات زيربنائي در شهر و يا منطقه) 1
 به توانائي شهر و يا منطقه در صادرات كالا و خدمات) 4  به عوامل طبيعي و محيطي) 3

 122 نظريه معروفـGrowth Pole196يا قطب رشد در دهه پردازان تكميل شد؟ توسط كداميك از نظريه  
   هيرشمن)4   فريدمن)3   روزشتاين)2  ودويل ب)1
 123ـProductivity وري در مفهوم كلي خود عبارت است از يا بهره:  

   نسبت بين ستاده به داده)4  توليد هرچه بيشتر )3   بازده بيشتر ـ هزينه كمتر)2   انجام صحيح كار)1
 124باشد، از كيست؟  كه شامل مراحلي از جمله مرحله سنتي و مرحله پيش از جهش مي»  رشدمراحلنظريه « تئوري معروف ـ   

   هيرشمن)4   كارل ماركس)3   فرانسوا پرو)2   روستو)1
 125شت؟ نقش ندانظر گيري مكتب شيكاگو كدام صاحب   در شكلـ   

   رابرت پارك)4   رابرت اوون)3   پاتريك گدس)2   لوئيس مامفورد)1
 126شوند؟ يابي كدام دسته از عوامل بعنوان سه اصل زيربنائي مكان شناخته مي  بر اساس تئوريهاي مكانـ   

  جوئي ناشي از تمركز ـ هزينه انتقال  ـ صرفه)برتري و مزيت درمنابع طبيعي( عامل جغرافيائي )1
  ترسي به منابع طبيعي و مواد اوليه ـ دسترسي به بازار ـ متوسط سطح درآمد درمكان مورد نظر دس)2
  ـ نزديكي به بازار عرضه كالا ـ هزينه حمل و نقل)برتري و مزيت در منابع طبيعي( عامل جغرافيائي )3
   مورد نظرمتوسط سطح درآمد مكان دسترسي به منابع طبيعي و مواد اوليه ـ هزينه حمل و نقل ـ )4
 127 انقلاب صنعتي از كدام كشور و در چه قرني آغاز شد؟ـ  

   امريكا ـ نوزدهم  ايالات متحدة)4   فرانسه ـ هجدهم)3   انگليس ـ هجدهم)2   آلمان ـ نوزدهم)1
 128مطرح شد؟) سيام(المللي معماري مدرن   كدام اصل شهرسازي توسط كنگره بينـ   

   شكلي)4  دي كاركر)3   ساختي)2   فرهنگي)1
 129هاي اجتماعي بنا گذارده شده است؟  هدفها و آرمان هاي توسعه ملي با اولويت  در كدام كشور، از نيمه دوم قرن بيستم، برنامهـ   

   هند)4   يونان)3   كره جنوبي)2   مكزيك)1
 130ضاييفريزي   تفاوت برنامهـ(Spatial) ريزي بخشي   با برنامه(Sectoral)درچيست؟  

  پرداختن به مسئله مكان و بررسي توزيع جمعيتي) 2  پرداختن به مسئله جمعيت و اشتغال) 1
 وري بهينه از امكانات طبيعي  پرداختن به مسئله بهره) 4  پرداختن به مسئله توزيع منابع اقتصادي) 3

 131 عيت كدام دسته مؤثرند؟از نظر مالتوس در عامل كنترل و مهار رشد جمـ  
   اعمال برنامه تنظيم خانواده ـ كنترلهاي دولتي ـ گسترش فرهنگ شهرنشيني)1
  گيري    بلاياي طبيعي ـ جنگ ـ بيماريهاي واگير ـ مهارهاي پيش)2
  هاي تنظيم خانواده ـ كنترل جمعيت از طريق محدوديت خدمات دولتي  اعمال برنامه)3
  ديتها و كنترلهاي جمعيتي كاهش باروري ـ اعمال محدو)4
 132 به عنوان يك شاخص مهم جمعيتي عبارت است از» اميد به زندگي«ـ:  

  .كه يك فرد بيشتر از ميانگين سنيّ جمعيت زندگي خواهد كرد  تعداد سالهائي)1
   تفاوت ميزان ناخالصي زاد و ولد و ميزان مرگ و مير)2
   مير تفاوت ميزان خالص زاد و ولد و ميزان مرگ و)3
   درصد ميزان مرگ و مير اولين سال زندگي در بين نوزادان متولد شده)4
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 133 باشد؟ گراد مي اختلاف متوسط درجه حرارت شهرهاي ايران در فصل زمستان حدود چند درجه سانتيـ  
1(1  2(2  3(4   4( 65  
 134دو عامل اصلي تأثيرگذار در شرايط آب و هوايي محيط كدامند؟ـ    

  مورفولوژي زمين، طول جغرافيائي) 4  عرض جغرافيائي، ارتفاع) 3  دما، تبخير) 2  توپوگرافي، آب) 1
 135 تفاوت بين توليد ناخالصي داخليـ(GDF)و توليد ناخالص ملي(GNP)عبارتست از:  

  مالياتهاي غيرمستقيم) 4  خالص درآمد عوامل توليد از خارج) 3  پرداختهاي انتقالي) 2  استهلاك) 1
 136 در چه سالي و چه شهري برگزار شد؟2كنفرانس اسكان ـ   

  )هتركي(ـ استانبول 1996) 2  )برزيل (در ريودوژا نيروـ 1992)1
2)4  )سوئد(ـ در استكهلم 1972) 3   امريكا(ـ در مقر سازمان ملل متحد در نيويورك( 

 137 دهد؟ را نشان مي» افزايش مطلق جمعيت«كدام رابطه ـ  

1(  

2(  

3(     

4(  

 138 ازسلسله مراتب سازمان فضايي يك شهر به ترتيب عبارت است ـ:  
   كوچك شهري  شهري ـ محلة شهر ـ حوزة شهري ـ محلة) 2  شهر ـ ناحيه شهري ـ محلة شهري ـ محله كوچك شهري) 1
 يشهر ـ محله شهري ـ ناحيه شهري ـ كوي شهر) 4  شهر ـ محله شهري ـ كوي ـ برزن) 3

 139 ريزي توسعه اقتصادي و اجتماعي كدام است؟ سلسله مراتب سطوح برنامهـ  
  مدت مدت ـ كوتاه بلندمدت ـ ميان)  2  اجتماعي و اقتصادي ـ مكاني ـ زماني) 1
 )پروژه(ـ بخشي ـ در سطح طرح ) كلان(كليّ ) 4   شهري و روستايي اي ـ مليّ ـ منطقه) 3

 140 شود كه گرا مي  شهر، زماني ماديبر اساس نظر استرانگ يكـ:  
  .رشد عقلايي و اخلاقي آن متناسب با رشد كالبدي آن نباشد) 2  .ارتباطي بين اشتغال، جمعيت و سطح درآمد وجود نداشته باشد) 1
 .ي در آن پائين استبالاترين سطح اشتغال را داشته و نرخ بيكار) 4  .هاي مختلف اقتصادي داشته باشد بالاترين ارزش افزوده را در بخش) 3

 141 ؟گيرد   تا ده ساله در كدام سطح زماني قرار مي5از نظر زمان اجراي برنامه، يك برنامه شهري ـ  
  مدت  ميان)4  مدت  كوتاه)3   چشم انداز)2   بلندمدت)1
 142  شناسـي طبيعـي و فرهنگـي مـسايل توسـعه را       هايي به سـوي بـوم   سازد با گشايش روزنه ابزاري متناسب با زمان كه برنامه ريزان را قادر مي        ـ

   چه نام دارد؟،كننده  ملاحظه
   رشد اقتصادي و اجتماعي)4   توسعه ابزاري)3   توسعه مليّ)2 آورد  توسعه بوم)1
 143از جنگ جهاني تحت عنوان چه برنامه معروفي صورت گرفت؟زسازي اقتصادي ـ كالبدي غربي بعد باـ    

   معاهده ورساي)4   طرح مارشال)3   ناتو پيمان)2   اتحاديه اروپا)1
 144چرا مساجد در قرون اوليه و مياني اسلامي به عنوان يك فضاي اجتماعي نيز عملكرد پيدا كردند؟ـ    

  . بدليل اينكه شبستان مساجد اوليه بزرگ بوده است)1
   بدليل داشتن شبستان و حياط وسيع)2
  اخروي بودن اسلام/ يوي هاي شهري اجتماعي و ماهيت دن  فقدان نظام)3
  وسيع براي عملكرد اجتماعي حياط اخروي بودن اسلام و داشتن /  ماهيت دنيوي)4

  متولدينمهاجران وارد شدهجمعيت
1 مرگ و ميرمهاجران خارج شده  

  جمعيت)متولدينمرگ و مير(
               1 مساحت 

 متولدين     مرگ و مير
 معيت      ج

  )مهاجران وارد شدهمتولدين ()مهاجران خارج شدهمرگ و مير(
                                          جمعيت


